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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado 

no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Germino da Roz Silva, com cópia ao Exmo. Sr Secretário 

Municipal de Obras, Desenvolvimento Econômico, Turismo e Meio Ambiente. Renan Bom 

Ribeiro, à seguinte indicação onde solicita: 

 

A instalação de coletores de lixo (lixeiras) para a coleta seletiva em pontos estratégicos 

em toda Avenida Brasil e nas escolas do Município de Batayporã/MS. 

 

Justificativa: Senhor Prefeito, Senhor Secretário a presente indicação tem como objetivo, 

proporcionar maior comodidade aos moradores e consequentemente manter a cidade limpa. 

Nesta avenida há muitos estabelecimentos que trabalham com alimentos comestíveis e 

colocam os restos de alimentos nos sacos de lixos, que são colocados nas calçadas, atraindo 

desta forma animais que na procura de comida rasgam os sacos de lixo espalhando por toda a 

rua a sujeira. Pois com a instalação das lixeiras de coleta seletiva nos pontos estratégicos com 

maiores fluxos, visa um trabalho de conscientização ao cidadão, oferecendo meios pelos quais 

possam praticar o ato objetivado por este tipo de ação que é deixar a nossa cidade limpa e 

agradável, trazendo assim o bem estar a todos. Nossa Avenida por ser uma área comercial, 

está aumentando muito a demanda de lixo e a reciclagem está sendo a solução 

economicamente viável para muitas famílias, além de ser ambientalmente correta, pois muitas 

campanhas educativas têm despertado a atenção para o problema do lixo no meio urbano, as 

lixeiras necessitam serem de um tamanho que suporte a quantia de lixo dessa região e com 
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tampas, para prevenir que com a ação da chuva, vento e animais, como já dito anteriormente, 

espalhe todo o lixo junto a residência e comércios dessa Avenida em via pública, causando 

mau cheiro, atraindo pragas e roedores. Segue em anexo, fotos de modelos das Lixeiras. 

 

 
 

 

              
  

 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 24 de maio de 2021. 
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